BerynuresibHOe TecTHPOBaHME IO MATEMATHKE B O KJIAacc

damuiinsg:

HUms:
IIpoBepsiromuii: Cymma
Hoanuck: 0aJ10B:
IIpoBepsiromuii: Cymma
Hoanuck: 0aJJ10B:

1. Hajinn 3Ha4YeHue BbIPAKEHUS:

30296 : 56 + (74 246 - 73 998) - 20 - 31-18

2. Bbi0epu BepHble pABEHCTBA!

1) 467 cm =4 M 60 cm 7 MM
2) 467 cMm =4 M 67 cMm

3) 9 9 9 mun = 909 MuH

4) 7129 xr = 7029 kr

3. Pemute ypaBHeHue

320: (24 - x) - 8 = 32 (mpoBepka He TpeOyeTcs)

AeMOBepcust



4. O0Ben HOMepa gcex BePHBIX YTBEP KICHUI.

1) Yactroe uncen 600 u 100 menbie ux pasHoctu Ha 495

2) Cymma gactHoro uncea 630 u 90 u yucia 90 pasHa 97

3) Ipoussenenue pasnoctu uncen 180 u 150 u uncia 40 pasuo 120

4) Yactroe pasnoctu yucen 500 u 50 u uncia 5 pasuo 90.

5. Peum 3a1auy 1o JieficTBUAM, ¢ IOSCHEHUSIMH (YepTexk 00A3aTesIeH)

JIBa BenocurenucTa BbleXajiu OJJHOBPEMEHHO HaBCTpeUy JAPYT Ha JIpyra U3 JBYX
cén. CKopocTh EPBOro Besocurieaucta 12 kmM/4, CKOpocTh BTOPOTO Ha 2 KM/4
0oJblIe CKOPOCTH IepBOro. YeMy paBHO pacCTOSIHUE MEXY CEllaMu, €CIIU
BEJIOCUIIEIUCTHI BCTPETHIINCH Yepe3 2 yaca?



6. BoiOepu BhIpaskeHue, KOTOPoOe SIBJISETCS pellleHrneM 3aJa4uM:

[lepBeiit pabounii MoxkeT u3rotoBuTh 300 neranei 3a 5 aHE, a BTOpoi
M3TrOTaBIUBAET B JieHb Ha 10 neraneit menbie. CKoNIbKO AHEH MOTpeOyeTcs
BTOpOMY pabouemy, yToObl u3roroButh 300 neraneii?

1)300:5- 10
2) 300 : (300 : 5 + 10)
3) 300 : (300 : 5 - 10)
4)300:5 - 10

/. BoiOepu BhIpazkeHHe, KOTOPOe SIBJISETCS pellleHrneM 3aJa4M:

[lopTHuxa kynuna 4 M mepctsaHoi Tkanu no 1eHe 600 py0. 3a 1 metp u 3 M cutua
no rieHe 180 py6. 3a 1 metp. CroibKO cAayu OHA J0HkHA oIyduTh ¢ 3000
pyOnein?

1) 3000 — 600 - 4 + 180 - 3
2) 3000 — 600 - 4 - 180 - 3
3) 3000 — 600 - 3 + 180 - 4
4) 3000 — (600 +180) - (4 + 3)

8. Pemm 3a1auy mo JeiicTBUAM (BBINOJHU CXeMATHUYECKH A YepTex)

[Tnomanp mpsMoyroibHUKA B TPH pas3a OoJIbllle IUIOMaau KBajapara. [[nmuHa
npsaMoyroiasHuka 21 cM. Halimure nepuMeTp NpsMOyrojbHUKA, €CJIU CTOPOHA
KBajpata / CM.

9. PemnTe 3a/1a4y:

[To pacmiucanuto MOE3/T JOKEH OTIPABUTHCS OT cTaHImu B 9 u 55 muH. B kakoe
BpEMsI OH OTOIIIeJ] OT cTaHUUM. Eciu ero otnpasiienue ObL10 3aepkaHo Ha 20
MHHYT?



10. IIpounTaii 3axauy:

Jlnuna noporu 64 kM. B mepBbiit neHb 3aachansrupoBanu 3/8 noporu. CKoJIbKO
KUJIOMETPOB JIOPOTH OCTAJIOCh MOKPHITH acPaibToM?

3anuim penieHue U OTBET:

11. 1) BpinmoJiuu nepeBoj CMeNIAHHBIX YHce)l B HeNPaBUJIbHbIE TPOOH:

332= 22= 44%= 75=
7 T 3 5 — 9

2) BbinoiHu nepeBo/] HeNPaBUJIbHBIX JAPO0eii B CMeIIaAHHbIE YHCJIa:

18_ 23 _ 25 _ 14 _
7 ——— 5 — 6 —— 8
12. CpaBHu:

3, 2 1+7

8 8



13. Onpene/in, KAKy10 TeMIepaTypy NOKa3bIBalOT TEPMOMETPHI:
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	1. Найди значение выражения:
	3. Решите уравнение
	4. Обведи номера всех верных утверждений.
	5. Реши задачу по действиям, с пояснениями (чертеж обязателен)
	6. Выбери выражение, которое является решением задачи:
	7. Выбери выражение, которое является решением задачи:
	8. Реши задачу по действиям (выполни схематический чертеж)
	9. Решите задачу:
	10. Прочитай задачу:
	Запиши решение и ответ:
	2) Выполни перевод неправильных дробей в смешанные числа:
	12. Сравни:
	13. Определи, какую температуру показывают термометры:

